

众应互联科技股份有限公司
关于子公司签署重大合同的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

众应互联科技股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司北京新彩量科技有限公司（以下简称“彩量科技”）100%控股的 Mobcolor Technologies USA LLC（以下简称“美国彩量”）于 2018 年 8 月 18 日分别与 VAST DAY INDUSTRY TRADE COMPANY PTE.LIMITED（以下简称“VAST”）及 3G Venture LLC（以下简称“3G”）签订了《云计算技术服务合同》，相关内容详见 2018 年 8 月 20 日在指定的信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于子公司签署重大合同的公告》。

公司于 2019 年 4 月 25 日接彩量科技通知，上述合同已签订终止协议。

一、《云计算技术服务合同》未履行的主要原因

美国彩量与VAST、3G签订了《云计算技术服务合同》后，按照相关合同代理采购了65,000台哈希超算服务器（9TH/s算力），并完成了机房的建设项目管理、服务器上架以及安装和调试工作，但由于比特币价格自2018年下半年开始出现较大幅度的下跌，VAST公司购买的哈希超算服务器（9TH/s算力；功耗比120W/T）无法按照原计划开机运行，因比特币价格下降，收益低于产出，电费运营成本大于经营收入，无法实现盈利，VAST原希望等待比特币价格回暖以后再开机运行，截止到2019年4月份比特币价格虽然已经恢复到5,000美元以上，但由于其购买的超算服务器已过时、算力较低、功耗高，依然无法实现盈利，所以VAST一直至今没有开机运行。（备注：现在的超算服务器基本都是7nm 35TH/s甚至50TH/s以上的算力，主流功耗比在50W/T）

按照合同，VAST公司每月最低需要支付给美国彩量200万美元的电费（月基础容量费），美国彩量每月最低需要支付给3G公司180万美元的电费（月基础容量费）。

因VAST公司一直未通知美国彩量开机运行，同时美国彩量需向3G公司支付180

万美元/月，经过整体经营考虑，美国彩量从2019年2月开始与3G公司商谈解决方案。经过多次的沟通和协调并基于后续继续合作的基础于近期达成协议：3G公司同意免除美国彩量自2018年8月底至2019年4月按照合同累计1,440万美元（8×180万美元/月）的设备租赁费以及相关上架费用；美国彩量同意将针对VAST公司1,600万美元（8×200万美元/月）的应收款项直接转给3G公司，美国彩量亦于近日与VAST公司签订了终止协议。

二、合同终止对公司的影响

相关《云计算技术服务合同》在2018年度未产生经济效益，亦未对彩量科技造成损失。合同终止不会对公司2019年及未来业务经营及发展战略产生影响。

彩量科技在执行合同时积累了经验和资源，对其未来在美国业务的开拓起到一定的积极作用。

特此公告。

众应互联科技股份有限公司

董事会

二〇一九年四月二十七日